Tablas

Las Tablas se presentan agrupadas en diferentes bloques, en
funcion de los temas de interés del estudio.

En cada tabla se muestran los datos referidos al total de la mues-
tra, y desagregados por curso* y Area de Salud.

* @Grupo 1: 6.°EGB
Grupo 2: 8.2EGB y 2.2 ESO
Grupo 3: 2.2 BUP, 2.2 FP-1 y 4.2 ESO
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53 10 20 20 235
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4
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59
294

5,3
26,3

4,2

25
41,7

3,8
29 27,9

Casi siempre

5
10
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18

Alguna vez
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Si
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Anexo 1
Cuestionario



ESTUDIO SOBRE PATRONES Y CONDUCTAS DE SALUD EN LA
POBLACION ESCOLARIZADA DE LA REGION DE MURCIA

Esta encuesta esta destinada a conocer mejor la forma de vida de los jovenes
murcianos en algunos aspectos que afectan a la salud. Para ello se esta pasando este
cuestionario a un grupo amplio de jévenes escolarizados.

Lee cuidadosamente las preguntas, atendiendo a las palabras que estan resaltadas
y a las frases entre paréntesis, antes de contestar. Cuando hayas escogido una de las
respuestas, rodea con un circulo el nimero que se encuentra a su lado. Escoge siempre
SOLO una respuesta para cada una de las preguntas que se hacen (Excepto si en la
pregunta se pide mas de una respuesta).

Ejemplo:

P1. ;CUAL ES TU SEXO?
@ Chico {Si eres un chico, rodea con un circulo el numero 1, tal como estd marcado en el ejemplo)
2 - Chica
Es muy importante que contestes a cada pregunta tan sinceramente como puedas.

NO HAY RESPUESTAS BUENAS Y MALAS. Esto no es un examen y no se te va a poner
nota por tus respuestas.

No escribas tu nombre, porque el cuestionario es anénimo. A nadie del colegio o
instituto se le permitira verlo.

Después de que lo hayas rellenado, mételo en el sobre y daselo al encuestador/a.

Muchas gracias por tu colaboracion.




Pi.. ;CUAL ES TU SEXO0?

1 - Chico 2 - Chica

P2.- ;CUAL ES TU FECHA DE NACIMIENTO?

Dia Mes Afo

P3.- :EN QUE CURSO ESTAS?.

1 - 6°de EGB 3 - 2°de BUP 5 - 2° de Educacion Secundaria Obligatoria (ESO)
2 - 8°de EGB 4 - 2°de FP-l 6 - 4° de Educacion Secundaria Obligatoria (ESO)

P4.. ;CUAL ES LA PROFESION DE TU PADRE? (por favor, escribe exactamente lo que hace: por ejemplo,
mecanico de coches, camionero, peén, dueiio de una panaderia, empleado de un taller...)

P5.. ;CUAL ES LA PROFESION DE TU MADRE? {por favor escribe exactamente lo que hace: por ejemplo,
ama de casa, secretaria, dentista, enfermera......)

P6.- FUERA DEL HORARIO DE CLASE, ;CON QUE FRECUENCIA PRACTICAS ALGUN DEPORTE O GIMNA-
SIA?

1 - Nunca 2 - Alguna vez 3 - Cada semana 4 - Todos los dias

P7.- FUERA DEL HORARIO DE CLASE, ;CON QUE FRECUENCIA REALIZAS ACTIVIDADES FiSICAS COMO
PASEAR, MONTAR EN BICICLETA, JUGAR AL ESCONDITE, CORRER, ETC.?

1 - Nunca 2 - Alguna vez 3 - Cada semana 4 - Todos los dias

P8.- FUERA DEL HORARIO DE CLASE, ;CUANTAS VECES AL MES SUELES HACER EJERCICIO EN TU
TIEMPO LIBRE HASTA EL PUNTO DE SUDAR O QUEDARTE SIN ALIENTO?

1 - Todos los dias § - Unavez al mes
2 - De 4 a 6 veces por semana 6 - Menos de una vez al mes
3 - De 2 a 3 veces por semana 7 - Nunca

4 - Unavez ala semana

P9.- FUERA DEL HORARIO DE CLASE, ;CUANTAS HORAS A LA SEMANA SUELES HACER EJERCICIO EN
TU TIEMPO LIBRE HASTA EL PUNTO DE SUDAR O QUEDARTE SIN ALIENTO?

1 - Ninguna 4 - Alrededor de 2-3 horas
2 - Alrededor de media hora 5 - Alrededor de 4-6 horas
3 - Alrededor de una hora 6 - Mas de 7 horas




P10.- FUERA DEL HORARIO DE CLASE ;DONDE SUELES HACER DEPORTE? (puedes dar mas de una
respuesta)

1- Enlacalle

2 - En las instalaciones del colegio o instituto

3 - En instalaciones polideportivas privadas (Clubs,...)

4 - Eninstalaciones polideportivas publicas (del Ayuntamiento,...)
5 - En el campo, playa, etc...

P11.- FUERA DEL HORARIO DE CLASE ; TIENES ACCESO FACILMENTE A INSTALACIONES DEPORTIVAS?
{elige sdlo una respuesta)

1 - Si. Hay instalaciones que puedo usar cerca de mi casa

2 - Si. Hay instalaciones que puedo usar aunque estén lejos

3 - No. Hay instalaciones cerca de mi casa, pero no puedo usarlas
4 - No. Las instalaciones estan demasiado lejos de mi casa

5 - No. No conozco instalaciones deportivas

P12.- ;CREES QUE ESTAS EN BUENA FORMA?
1 - Muy buena 3 - Moderada
2 - Buena 4 - Mala

P13.- ;HAS FUMADO TABACO ALGUNA VEZ EN TU VIDA (CIGARRILLOS, PUROS O PIPA)? (se entiende
fumar al menos un cigarrillo, un puro o una pipa, no sélo dar una chupada o probarios)

1-8Si 2-No

S has réspbﬁdidb que NO a esta pregunta, pasa directamente a la pregunta 17 [P17)

P14.- ;CON QUE FRECUENCIA FUMAS ACTUALMENTE?

1 - Una vez al mes 0 menos 4 - Todos los dias, menos de 5 cigarrillos
2 - De 1 a4 veces al mes 5 - Todos los dias, mas de 5 cigarrillos
3 - De 1a7veces alasemana

Si has respondldo que fumas UNA VEZ AL MES O MENOS o DE1A4 VECES AL MES,

pasa directamente a la pregunta 16 (P16}

P15.- ;DESDE CUANDO LLEVAS FUMANDO TODAS LAS SEMANAS?

1 - Menos de un mes 3 - Entre 6 meses y un afio
2 - Entre 1y 6 meses 4 - Mas de un afo




P16.. ;:DONDE SUELES CONSEGUIR EL TABACO? (responde SI o NO en cada caso)

Me lo da mi padre/madre ..........ccccceeieeirieice e
Me lo dan otras personas mayores
Me 10 dan mis hermanos/as .........cco.cvvceeinien e,
Me 10 dan mis @amigoS/as .....c...covvcurerircrieriniein e
LO COMPIO €N UN ESIANCO ..ot cnr e
LO COMPro N UN DAr ..o e
De otra forma:
(ESPECIfICAT ..ottt | T, 2

P17.- ;HAS PROBADO ALGUNA VEZ EL ALCOHOL? {es decir cerveza, vino, sidra, o licores como el anis)

1-8i 2 - No 3 - Nolosé

P18.- ACTUALMENTE, ;CON QUE FRECUENCIA TOMAS BEBIDAS ALCOHOLICAS COMO CERVEZA, VINO,
LICORES O SIDRA?. {Incluye también las veces que tomas una pequeia cantidad). (responde lo que

corresponda en todos los casos).

Cerveza, Sidra,..., ccoevrienirenennnnenn, IS b S K SRS v S 5
Vino, vermut, champan,..., ......c.ccouevrvnan, | IO 2., K IO 4.5
Cofac, ginebra, anis, whisky,..., ............. SO 2., 3, O 5
Cubalibre, gin-tonic,..., ....ccccovevverrrercnnnnnn, | ISR 2 3, T 5

P19.- ;DONDE SUELES CONSEGUIR LAS BEBIDAS QUE CONTIENEN ALCOHOL? (responde Sl o NO encada
caso)

ENMICASA ... e
Las comproenunbar ..o
Las compro en mercados o tiendas
Me las dan mis hermanos/as o personas mayores ............cc.o..... T 2
Me 1as dan mis @migOS ........coorvrrmircrrirmareesinasenmeeresesessssnsesenses LR 2
De otra forma:

(ESPECIFICAN ......oov et svn s s ) e T, 2

P20.- ;HAS BEBIDO ALGUNA VEZ TANTO ALCOHOL QUE TE HAYAS EMBORRACHADO?

1 - Nunca 4 - Si, de cuatro a diez veces
2 - Si, una vez 5 - Si, mas de diez veces
3 - Si, dos o tres veces




P21.- ;A QUE HORA SUELES IR A LA CAMA SI TIENES QUE LEVANTARTE AL DiA SIGUIENTE PARA IR AL
COLEGIO O INSTITUTO?

1 - Sobre las 9 6 antes 5 - Sobre las 11
2 - Sobre las 9,30 6 - Sobre las 11,30
3 - Sobre las 10 7 - Sobre las 12 6 mas tarde

4 - Sobre las 10,30

P22.- ;A QUE HORA TE LEVANTAS NORMALMENTE LOS DIAS DE COLEGIO O INSTITUTO?

1 - Sobre las 6,30 0 antes 4 - Sobrelas 8
2 - Sobrelas 7 5 - Sobre las 8,30
3 - Sobre las 7,30 6 - Sobre las 8 6 mas tarde

P23.- ;CON QUE FRECUENCIA TE SIENTES CANSADO CUANDO VAS AL COLEGIO O INSTITUTO POR LAS
MANANAS?

1 - Casi nunca 0 nunca 3 - De 1 a 3 veces por semana
2 - Algunas veces 4 - 4 6 mas veces por semana

P24.. ;COMO CREES QUE ESTAS DE SANO?
1 - Muy sano 2 - Bastante sano 3 - No muy sano

P25.. ;CON QUE FRECUENCIA TE LAVAS LOS DIENTES?
1 - Méas de una vez al dia 3 - Por lo menos una vez a la semana, pero no cada dia
2 - Unavez al dia 4 - Alguna vez o nunca

P26.- ;TE LAVAS LOS DIENTES...? [RESPONDE LO QUE CORRESPONDA EN CADA CASO)

...después de desayunar? ..o, T 2. 3 4
...después de comer? ... T, 2. 3 4
...después de cenar? ... T 2 e, 3 4

P27.- ;CUANDO FUISTE AL DENTISTA POR ULTIMA VEZ?
1 - No heido nunca al dentista 2 - Hace mas de un afo 3 - Hace menos de un ano

Si has respondido NO HE IDO NUNCA AL DENTISTA, pasa directamente a la pregunta 20 (P29} |

P28.- ;POR QUE FUISTE AL DENTISTA LA ULTIMA VEZ?

1 - Para revisarme los dientes

2 - Porque tenia un diente 0 una muela picada

3 - Porque tenia un flemén o me dolia una muela

4 - Porque tenia que ponerme o revisarme un aparato para los dientes

5 - Por otra razon (ESPECIFICAT: ...c..ovcoer i s )




P29.- ;CON QUE FRECUENCIA..........2 (responde lo que corresponda en todos los casos)

...desayunas? ................ T 2, K SO T T 5
salmuerzas? ... T 2 I 4o 5
...comes al mediodia? ... T ...ccivecieeen @ e B e T 5
..meriendas? ................ ) IO 2., K ST 4o 5

cenas?........... SRS RSO 2., K SO L ST 5

P30.- ;CON QUE FRECUENCIA COMES O BEBES ALGO DE LO SIGUIENTE? {responde lo que corresponda

para cada comida o bebida)

Postres con leche

{flan, natillas, arroz con leche,...) .....ooovvvvererennen, AT 2 K . S 5
Carne de ave (pollo, pavo, ...) «.vcvevervrerererieneinnes 1. e 2 3 4..... e 5
Carnes de cerdo, ternera,...

(chuletas, filetes, 1C...) ..eovviveerereirreeesereerene ST S 3 T Y .

Hamburguesas o perritos calientes
Embutidos .......covcnnriinnrnnenns

HUBVOS ..ot 1
Pescado ....ooeviveeiienenn, e e T 2., 3o, 4., 5
Legumbres (garbanzos, lentejas..) .....cecceciveerces Tocriiiicniinennn, 2 3o T S 5
Patatas fritas caseras..........cocoervovnevrrvincrnenes T, 2, 3 L OO 5
Frutos secos (avellanas, almendras, pipas...) ........... T 2. K¢ S T 5
Verduras y hortalizas ..........ccccocovvrvircninnes | A 2, K ST 4. 5
Fruta............ ettt earan | IO 2. K S : O 5
Zumos NAUrales ........coccoveervvvnceieeivccesan, T, 2. K ST 4., 5
Arroz o pasta (macarrones, spaghetti,...) ................. T, 2 i K . S 5
Pan moreno o integral ...........cccoerervreeninnens | S 2. e K PR 4o, 5
Mantequilla .........ccovervcnmnricinnnne e SSROTRY AR 2., K 4.l
Margarnng ... | RS 2. K SR 4. 5
Refrescos de cola con cafeina

(Coca-cola, Pepsi-cola,...) .. evrirverisrineserineiins SO 2 e B 4o 5
Refrescos sin cafeina

(Coca-cola sin cafeina, Sprite, Fanta,...) ................ ST .2
Caféoté...... rererrerr e anres
Chocolate ......c.ccoovreivnneereiccrcnceeee
Dulces (pastelitos, bollos, magdalenas,...) .................. | IS 2., K SR L SO -

Golosinas (caramelos, gominolas,...) .....c.................. T 2. K U 5




P31.- ;SUELES COMER NORMALMENTE EN EL COMEDOR ESCOLAR?
1-Si 2-No

P32.- ;CON QUE FRECUENCIA TE OCURRE ALGO DE LO SIGUIENTE?. (responde lo que corresponda para
cada caso).

Dolor de CabBZa .....ccovvvvreeirienerecrrereniins
Dolor de estémago o de barriga
Dolor de espalda ...
Dolor de piernas
Estar decaido ......ccooovvirvvvirreecenecn s
Estar irritado 0 enfadado .........cccovvverniiniianns
EStar NeIVIOSO ...oovevsiervireenecorencsnessencsssnsinans
Dificultades para dormir ............ccooereimicnnenes
Sentirse mareado .........c.oceceenie
Dolor de MUeIas ..o verevecncee i

P33.. EN GENERAL, ;COMO TE SIENTES EN TU VIDA ACTUALMENTE?

1 - Soy muy feliz 3 - No soy muy feliz
2 - Estoy bien 4 - No soy nada feliz

Resfriado
DOIOT A8 CADEZA ..vovvcveeeeeeeeeieee e etieere v cveveesersenrss s s sre s cnes

Dolor de estémago 0 de barmiga ... 1
Dificultades para dormir ... 1
NEIVIOSISIMO ...ttt sereee s eresb et ssn b n s 1
Otras causas:
(ESPECHfICAr ....cvviriieeneiiinrs i | T T e 2

P35.- ;TEES FACIL HABLAR CON LAS SIGUIENTES PERSONAS ACERCA DE COSAS QUETE PREOCUPAN?
(responde lo que corresponda para cada persona).

Hermanas........ccocceevvene IR 2 s
AMIgos/as ........cueerenes T s 2,
Otros adultos.................  JSTOO U, 2




P36.- ;TE SIENTES SOLO O SOLA ALGUNA VEZ?

1 - Si, con mucha frecuencia 3 - Si, algunas veces
2 - Si, con bastante frecuencia 4 - No
P37.- ;CON QUE FACILIDAD HACES NUEVOS AMIGOS/AS?
1 - Siempre con facilidad 3 - La mayoria de las veces con dificultad

2 - La mayoria de las veces, faciimente 4 - Siempre con dificultad

P38.. DESPUES DE CLASE CON FRECUENCIAHAY QUE HACER DEBERES. POR TERMINO MEDIO, ; CUANTO
TIEMPO PASAS AL DIA HACIENDO LOS DEBERES?

1 - Nunca hago deberes 4 - Entre 30 y 60 minutos
2 - Menos de 15 minutos 5 - Entre 1y 2 horas
3 - Entre 15 y 30 minutos 6 - mas de 2 horas

P39.- ;CON QUE FRECUENCIA ESTAS CON TUS AMIGOS/AS DESPUES DE CLASE? (sin tener en cuenta los
dias de fiesta)

1 - 495 dias alasemana 3 - Una vez a la semana 0 menos
2 - 26 3dias ala semana 4 - No tengo amigos/as
P40.- SI TUVIERAS HOY LA TARDE LIBRE, ;,SABRiAs QUE HACER CON TU TIEMPO LIBRE?

1 - Si, siempre tengo algo que hacer
2 - Si, pensaria algo que hacer
3 - No, seguramente no sabria lo que hacer

P41.- ;CUANTAS HORAS AL DiA SUELES PASAR VIENDO LA TV?

1 - Ninguna 5 - De2a3horas
2 - Menos de media hora al dia 6 - De 3a 4 horas
3 - Demediahoraa 1 hora 7 - mas de 4 horas

4 - De1a2horas

P42.- ;CUANTAS HORAS AL DiA SUELES PASAR JUGANDO CON JUEGOS DE ORDENADOR? (Video
consolas, “Game-boy”, maquinas de bares,...)

1 - Ninguna 4 - De 1a2horas
2 - Menos de media hora al dia 5 - de 2 a 3 horas
3 - De media hora a t hora 6 - Mas de 3 horas

P43.- ;TE LAVAS LAS MANOS ANTES DE COMER?

1 - Siempre 3 - Aveces
2 - Casi siempre 4 - Nunca




P44.- ;CON QUE FRECUENCIA TE LAVAS LA CABEZA?

1 - Nunca o casi nunca 4 - Todas las semanas, una vez
2 - Unavez al mes 5 - 2 6 mas veces por semana, pero no todos los dias
3 - 26 3veces al mes 6 - Todos los dias

P45.. ;CON QUE FRECUENCIA TE DUCHAS O TE DAS UN BANO EN LA BANERA?

1 - Nunca o casi nunca 5 - 2 6 3 veces por semana
2 - Unavez al mes 6 - Mas de 3 veces por semana, pero no todos los dias
3 - 203 veces al mes 7 - Todos los dias

4 - Todas las semanas, una vez

P46.- DURANTE LOS ULTIMOS 12 MESES ;HAS TENIDO AI.Gl'l’N ACCIDENTE QUE TE HAYA CAUSADO
LESIONES O HERIDAS POR LAS QUE HAYAS TENIDO QUE IR AL MEDICO?

1 - Si, uno 2 - Si, varios 2 - No

Si has respondido que NO a esta pregunta, pasa directamente a ia pregun‘ta‘ ‘49 (P49i

P47.. ;COMO OCURRIO ESE ACCIDENTE? (si has tenido varios accidentes puedes dar una respuesta por
cada uno de elios)

1 - Montando en bici 5 - Me atropelié un vehiculo

2 - Conduciendo una moto 6 - Practicando deporte

3 - De pasajero en moto 7 - De otra forma (Especificar: ......c....ocovvrrvcnninn.
4 - Depasajeroencoche ... OO PSOTOPTOTOPOR )

P48.- ;DONDE OCURRIO ESE ACCIDENTE? (si has tenido varios accidentes puedes dar una respuesta por
cada uno de ellos)

1- Enlacalle 4 - En un centro deportivo

2 - Encasa 5 - En otro sitio. (Especificar: ..o

3 - Enelcolegio oinstittto s )
P49.- ;SUELES HACER ALGO DE LO SIGUIENTE? (responde lo que coiresponda en todos los casos)

Montar en bicicleta ..o, T e 2. e 3
Conducir una MO0 ..o T e 2 e, 3
Ir de pasajero en moto ........cocccvcerirnicsnnens T o 2 e 3

Montar en patines o monopatin ..............c..... T o 2., 3




P50.- ;CON QUE FRECUENCIA HACES ALGO DE LO SIGUIENTE? (responde lo que corresponda en todos

los casos)

Respetar las sefiales de trafico cuando vas en bici o moto ................. T, 2. 3. 4. 5
Respetar las sefiales de trafico cuando vas andando ... SO 2. 3 4. 5
Ponerte el cinturon de seguridad cuando vas delante en un coche..... T............ 2. K SO 4. 5
Ponerte el casco al ir 8N DICH ....cccvvceerevrcrrririirii v  J 2. K J— 4...... 5
Ponerte el casco al conducir Una MOtO ............cccvvrcmiinieinee. T 2. K S 4. 5
Ponerte el casco al ir de pasajero €N mot0 ......ccocevviiiinniiecrsceninnn. T 2., 3. 4...... 5
Evitar ir en patines o monopatin por la calzada o carretera................. T 2. K S 4. 5
Ponerte protecciones cuando vas en patines 0 monopatin ................ | IR 2 K SO 4. 5

P51.- ;HAS HECHO ALGUNA VEZ ALGO PELIGROSO $OLO PARA PROBAR QUE SE SIENTE?

1 - Muchas veces 3 - Unavez

2 - Algunas veces 4 - Nunca

P52 ;COMO CREES QUE ES DE PELIGROSO HACER ALGO DE LO SIGUIENTE? (responde lo que
corresponda en todos los casos)

Ir €N DICH SIN CASCO ......ecvrervcinirrareree e reserereceneensies bt n e ST 2. K ST 4
Ir en bici por la Carretera ... e IO . K S 4
Ir en patines 0 monopatin por la carretera o calzada..........cco..veuecene | IS 2., 3 4
IF €N MOLO SIN CASCO cvuvvvvvrrereririireercrre it sasesssssnsnans ST 2. K JOR 4
CIrCUIAr SIN UGBS ..cvcervevereereiereres st sss s sea s asssrasssans T, 2. K SO 4
Conducir una moto después de beber algo de alcohol .............c....... I 2., K JOT 4
Ir en coche 0 moto con un conductor que ha bebido algo de alcohol .. 1............... 2., K JO 4

Circular en Sentido CONTANO ....eoveeeeeveeerieeeirsirtees s ses v eae s sesbessresrennes T 2, 3, 4




P53.- ;HAS RECIBIDO ALGUNA VEZ INFORMACION SOBRE LA SALUD EN RELACION CON. ... ? (responde
lo que corresponda en todos los casos) {si has recibido informacioén en el colegio o instituto y también de tus

padres, puedes sefialar los dos)

...el cuidado de la boca o dientes? ............... T s 2. 3
..811abaCO?7 ... T o 2. 3
A BLAICONOIT .. T e 2. 3
...las drogas ilegales? .........ccovennvrennnee T e 2. 3
...los accidentes y primeros auxilios? ........... T e 2., 3
Lasexualidad? ... T e 2. 3
...los métodos para evitar el embarazo? ....... T s 2. 3
W8I SIDA? s RN 2. 3
Jaalimentacion? ........ooooviecinncncnn, T 2. 3
...el ejercicio fisico y deporte? .........coovernenn. T e 2. 3
LA hIgIeNe? . T e 2. 3
» Si has recibido informacion en el colegio o instituto sobre algin tema que no esta en la lista,
APUNLAIO AQUI o.vciieireieet et bbb

« Si has recibido informacion de tus padres sobre algin tema que no esta en la lista, apuntalo aqui:

................................................................................................................................................................

P54.. ;TE GUSTARIA RECIBIR EN TU COLEGIO O INSTITUTO MAS INFORMACION SOBRE LA SALUD EN
RELACION CON. ... ? {responde Sl o NO en cada caso)

...l cuidado de la boca o dientes? ... | O 2
W BHBDACOT .o e [ SO 2
WL AICONOIT ... e | ISR 2
...las drogas i1egales? ... T, 2
...los accidentes y primeros auxilios? .........c.c.covveenereiennernines R 2
sdasexualidad? ... | SR 2
...los métodos para evitar el embarazo? ............ccoovvevevivinrnienrinns T o 2
@l SIDAT o SO 2
2 AMENIACIONT ... s | RN 2
...el ejercicio fisico y depore? ... O 2
LB RIGIENET o R 2

Si te gustaria recibir informacion sobre algin tema que no estd en la lista, apuntalo aqui:




P55.- ;:HAS TOMADO ALGUNA VEZ....? (responde Sl o NO en cada caso)

...hachis (marihuana, porros, canutos, chocolate, maria..)? ..........c.veeee.

..tranquilizantes o sedantes (Valium, Tranxilium, Rohipnol,

Diazepan,...) Sin que te lo haya mandado el médico? .............. 1
...anfetaminas (Bustaid, Centramina, Dexedrina,...) $in que

te lo haya mandado el medico? ...........ccovvcvcconinnirccninn. 1

...0tros estimulantes (Extasis, speed,..)7 ....cocovvcvernniinieecinnereenenenns 1

...inhalantes (Respirar o inhalar cola,

pegamentos, gasoling, 8eT0S0IES,...) 7 .....urvrerecrercsinenescrereennienens
..alucindgenos (LSD, 4cidos, tripis,...)? ...ceevvvveereererisemserensscsnerenssaees
COCAINAT oot 1
NBIOINAT L. 1
...0tros opidceos (Buprex, Metadona,...)? ......ccccovnrerercrrnnnicenrnnnnns

.....................

.....................

.....................

.....................

.....................

...hachis (marihuana, porros, canutos,

chocolate, Maria..)? .........ccovcermriernnrcrereererereee e 1
...tranquilizantes o sedantes (Valium, Tranxifium, Rohipnol,
Diazepan,...) Sin que te lo haya mandado el médico? . 1
...anfetaminas (Bustaid, Centramina, Dexedrina....) $in que
te lo haya mandado e/ médico? ..........oecucn. 1
...otros estimulantes (Extasis, speed...)? ......ccccceenrenenn. 1
...inhalantes (Respirar o inhalar cola,

pegamentos, gasoling, aerosoles,..}? .........covvevrienninnns 1
...alucinGgenos (LSD, 4Cidos, tripis,...)? «..corurerrrernirienenes 1
2COCAINAY oot s sserb s 1
WDBIOINAT e 1

...0tros opidceos (Buprex, Metadona,...)? ......c..peereeccennnns 1

...............

...............

...............

...............

...............

....................

...................

....................

....................

....................

....................

....................

....................

....................

...................

....................

....................

....................

...................




P57.. :HAS PRACTICADO ALGUNA VEZESTAS ACTIVIDADES CON ALGUIEN DEL OTRO SEXO? (responde

lo que corresponda en todos los casos)

BESAISE ... T 2. 3 4
Acariciarse por encimade laropa ............... T 2 K SRR 4
Acariciarse por debajo de la ropa ............... T 2., 3 4
Masturbarse mutuamente ... L IR S K SR 4
Relaciones sexuales con penetracion .......... | IS 2 K SO 4

Si has respondsdo que NUNCA HAS TEN!DO RELACIONES SEXUALES CON PENETRACIOI’* “

10 respondas a las siguientes preguntas,
_ Puedes entregar ya el cuestionario

58.- ;CUANTAS VECES HAS TENIDO RELACIONES SEXUALES DURANTE LOS ULTIMOS 12 MESES?

1 - No he tenido relaciones sexuales durante los ultimos 12 meses
2 - Una relacion

3 - De 2 a 4 relaciones

4 - Mas de 4 relaciones

| Sl has respondldo "NO HE TENIDO RELACIONES SEXUALES DURANTE LOS ULTIMOS 12 MESES“ |

no respondas a las siguientes preguntas,
Puedes entregar ya el cuestionario

P59.- ANTAS PER DISTINTAS HAS TENIDO RELACIONES SEXUALES DURANTE LOS
12 ES?

- Sélo con 1 persona
2 - De 2 a 4 personas
3 - Mas de 4 personas.

P60.- ;CON QUE FRECUENCIA HABEIS UTILIZADO (TU O TU PAREJA) LOS SIGUIENTES METODOS
ANTICONCEPTIVOS DURANTE LOS ULTIMOS 12 MESES? (Responde lo que corresponda en todos los casos).

Preservativo 0 condon .........cccoeveremenininns 1
Pildoras anticonceptivas ........c..coccevnnicnencee 1
Diafragma.........comcrrmrcimiccciinns 1
Dispositivo intrauterino (DIU) ... 1

ESpermicidas ... 1
"Marcha atras” ..........ccoceeerevnerinier e 1
Otros (Especificar: ......cccoevvovvcnmecvonneinnns )1




P61.- ;SON CIERTAS LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES? (responde S$I 0 NO en cada caso)

La uftima vez que tuve

relaciones sexuales utilizamos condon ..............cvvvevveene..n. T e 2
La ltima vez que tuve

relaciones sexuales YO tenia un condén amano.................. | IO 2
La ultima vez que tuve

relaciones sexuales Ml PAREJA tenia un condénamano ... T......ooveeeveoen, 2

La ulitima vez que tuve relaciones sexuales
comenteé con mi pareja la necesidad de usar condon ........... T 2
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